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18. – 20. rujna 2019. učenici i učitelji Osnovne škole Vižmarje Brod iz Ljubljane i 

Osnovne škole Đuro Pilar iz Slavonskoga Broda boravili su u našoj školi u sklopu projektne 

aktivnosti programa Erasmus +. Četvero učenika i dvoje učitelja iz svake škole sudjelovalo je 

u projektnim aktivnostima. Iz naše škole sudjelovali su svi zainteresirani učenici i učitelji 

škole. Tema mobilnosti bila je poučna staza i izrada suvenira. Prvi dan mobilnosti učenici su 

predstavili svoje škole i izlagali su o dosadašnjim projektnim postignućima. Također su 

sudjelovali u tri različita escape rooma: tajne prirode, tvornica čokolade i otkrivanje svemira. 

Escape roomove vodile su profesorice fizike, kemije i biologije Dražena Raguž Šimurina i 

Kristina Gajski. Nakon toga su imali organizirani posjet Botaničkome vrtu pod vodstvom 

profesorice Kristine Gajski i panoramsku vožnju gradom u Hop on Hop off busu. Učenici iz 

drugih škola bili su smješteni u obiteljima naših učenika kako bi što bolje upoznali sredinu i 

kako bi im bilo lakše izvršavanje projektnih zadataka.  

Drugi su dan učenici imali radionice izrade suvenira i elemenata za poučnu stazu. 

Budući da projekt uključuje izradu land art ukrasa i vjetrenjače kao središnjih predmeta 

poučne staze, mobilnost je uključila istoimene radionice. Radionicu izrade land art ukrasa 

vodila je izv. prof. art  Koraljka Kovač Dugandžić, a radionicu izrade vjetrenjače profesor 

tehničke kulture Branko Vukšić. Učenici  su u timovima izrađivali land art ukrase od 

recikliranoga materijala i izrađivali vjetrenjaču, kakvu inače rade i na satu tehničke kulture, 

samo u većem mjerilu. Nakon toga su uslijedile radionice izrade suvenira: radionica izrade 

sapuna koju je vodila Dražena Raguž Šimurina, radionica izrade drvenih postolja za olovke 

koju je vodila Kristina Gajski te decoupage radionica izrade mirisnih vrećica koju su vodile 

Marija Legac, Ivana Zelić i Jelena Andrić. Suveniri će biti predstavljeni na Katarinskome 

sajmu u studenome 2019. na sljedećoj projektnoj mobilnosti u Slavonskome Brodu. Nakon 

radionica i ručka u školi, učenici su posjetili i Pučku školu u Gračanima te Hrvatsku udrugu 

vojnih minijaturista gdje su mogli saznati više o povijesti Gračana  te vidjeti modele i makete 

vojnih vozila.  



Treći su dan mobilnosti učenici i učitelji išli na izlet na Plitvička jezera. Ondje su uz 

stručnoga vodiča mogli saznati puno toga o jezerima, sedrenim barijerama, poučnim stazama 

te biljnome i životinjskome svijetu ovoga podneblja. Uz ugodnu vožnju turističkim brodom i 

vlakićem mobilnost se privela kraju. Učenici koji su sudjelovali postali su bogatiji za još 

jedno međunarodno iskustvo. Osnažili su svoja znanja iz biologije, kemije, tehničke kulture i 

engleskoga jezika, a uz to su i stekli nova prijateljstva. Zahvaljujemo našim roditeljima i 

učenicima koji su toplo ugostili učenike iz Ljubljane i Slavonskoga Broda te bili dobri 

domaćini.  
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